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ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТУВАННЯ В ДОРОГОЦІННІ МЕТАЛИ 

 

На сьогоднішній день, ринок інвестицій набув неймовірного попиту, дедалі більше 

людей обирає для себе не просто заощаджувати кошти, а раціонально вкладати їх у певне 

майно або діяльність, розуміючи, що ці кошти таким чином можуть примножитись. 
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Наразі найпопулярнішими інвестиціями є корпоративні облігації, банківські депозити, 

акції та криптовалюти, однак, нікого не здивує те, що найзнаменитішим предметом 

інвестування за всю історію є золото. 

Ще з часів Стародавнього Єгипту золото займає вайжливу частку в економіці, тоді 

воно служило повноцінною валютою. 19 століття в свою чергу називають «Золотим 

періодом» в світових фінансах, адже паперові купюри були лише посвідченням наявності 

золота. Золото припинило бути валютою в 1971 році, коли американський президент 

Річард Ніксон скасував його прив’язку до долара, але з того часу воно залишається одним 

із найстабільніших інвестиційних активів. 

У періоди економічних спадів золото служить найбільш надійною інвестиційною 

гаванню, куди інвестори переводять свої заощадження. Це пов’язано з тим, що криза 

спричиняє різке знецінення інших фінансових інструментів [1]. 

Інвестиції в золото — це операції з банківськими золотими злитками або 

безготівковим золотом для збереження заощаджень і отримання прибутку за рахунок 

зростання вартості металу. 

До переваг інвестування в дорогоцінний метал відноситься: 

 Незалежність (метал не має прив’язаності до економіки, як цінні папери чи 

валюти, як платіжний засіб він незмінний); 

 Висока ліквідність (не потрібні якісь особливі умови для його продажу чи 

купівлі); 

 Відносна стабільність та надійність (коливання на фінансовому ринку не 

сильно впливають на його вартість); 

 Вічність металу (з роками його якість ніяк не змінюється, можливість 

довготривалого зберігання); 

 Слугує мірою забезпечення грошей (чим більша інфляція в державі, тим 

більшим буде курс золота). 

Основним  мінусом інвестування в нього є обмеженість запасів : за даними 

Геологічної служби США, підземні запаси золота оцінюють приблизно в 50 тисяч тонн.За 

офіційною статистикою, на сьогодні видобуто близько 190 тисяч тонн, що, на думку 

деяких експертів, становить 80% всіх запасів дорогоцінного металу на планеті.Отже, 

"незайманими" залишаються 20% [2].  

Проблемами є і невизначеність величини майбутніх прибутків, а також невисока у 

порівнянні з вкладеннями у цінні папери дохідність. 

На сьогодні є декілька основних способів інвестування в золото: 

 Придбання золотого злитка в банку. Його продаж здійснюють банки із 

спеціальною ліцензією. Процедура його придбання передбачає видачу сертифікату та 

оренду спеціальної комірки для зберігання злитку. Не приносить швидкого доходу для 

інвестора, проте є перевіреним способом заощадження капіталу. 

 Паперові інвестиції. Вкладення в акції золотодобувних компаній. 

 Інвестування в банківські рахунки. Працює так само як банківський 

депозит, однак замість валюти на рахунку зберігаються грами золота. Видається договір 

про підтвердження вкладання коштів, а зарахування можуть бути як грошовими, так і 

нарахуванням грамів золота. 

 Придбання золотих монет. Вони поділяються на інвестиційні монети та 

колекційні. Зручний спосіб саме для людей які знаються на колекціонуванні, вартість 

монет відрізняється від вартості металу, включає в себе ПДВ та художню цінність. 

 Вкладення в ювелірні вироби. Найцінніший вклад може бути в історичну 

прикрасу, або якісь унікальні дизайнерські вироби, адже всі інші прикраси мають меншу 

цінність, ніж чистий сплав, всі вони з домішками, а також додатково оплачується не лише 

вага золота, а й робота ювеліра, податки і тому подібне [3]. 
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У кожного способу і свої плюси та мінуси, важливо перед вкладанням коштів 

детально ознайомитись із кожним з них, адже будь-які інвестиції в першу чергу мають 

бути надійними та прибутковими. 

Отже, важливо розуміти, що не всі капіталовкладення в золото приносять великий 

прибуток, майже завжди присутній певний ризик, і це не той спосіб інвестування, що 

дозволить накопичити кошти у швидкий термін, проте не дивлячись на це, саме цей актив 

забезпечує надійність та стабільність і залишається популярним на інвестиційному ринку 

вже безліч десятиліть. 
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Інвестиції та інвестиційна діяльність завжди займали центральне місце у 

економічній науці, оскільки вони є ключовим джерелом розвитку підприємств, окремих 

галузей та економіки в цілому. Інвестиційна діяльність суттєво впливає на основи 

господарської діяльності, сприяє економічним та соціальним перетворенням, а також 

сприяє загальному розвитку суспільства. 

У сучасній економічній теорії поняття "інвестиції" походить від латинського слова 

"invest" і відображає процес вкладення капіталу з метою його подальшого збільшення. 

Згідно зі статтею 1 закону України "Про інвестиційну діяльність", інвестиції охоплюють 

усі види майнових та інтелектуальних цінностей, які вкладаються в об'єкти 

підприємницької та інших видів діяльності, з метою отримання прибутку (доходу) або 

досягнення соціального ефекту. Однак, це визначення є нормативним і потребує 

уточнення щодо словосполучення "інших видів діяльності", оскільки правові норми 

повинні бути якнайбільш детальними та повними для забезпечення унеможливлення 

різного тлумачення та застосування в практиці. Крім того, необхідно зазначити, що 

прибуток та дохід є різними категоріями з точки зору змісту, тому їх ототожнення є 

помилковим. 
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